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DATOS PERSONALES                                                                       

NOMBRE: María “Beba” Jiménez González

Fecha y lugar de nacimiento: 8/Junio/1982, Motril (Granada) 

DNI: 74727176-S

Domicilio: C/ Tulipán 4 5º F 18015 Granada

E-mail: maria_beba@hotmail.es
Teléfonos de contacto: 646 602 468 (móvil)
Fotos, vídeos y toda la información que hay en este CV la pueden encontrar directamente en mi web: 

http://mariabeba.wix.com/beba-jimenez
FORMACIÓN ESCÉNICA

Cursos realizados:  

· Taller de Técnica y Dicción de la Voz Hablada y Cantada con Julia Oliva en el Centro de Estudios Escénicos de Andalucía (Granada, 2012)
· Curso de tango para principiantes con los maestros Marta y Manuel a través de los talleres de la Casa de Porras y nivel intermedio con los maestros Julio y Juana (Granada, 2012)

· Curso de técnica vocal, canto y proyección de la voz, con el maestro músico Luis Otero (Granada, 2010)

· Curso de Formación de Actores I en la Escuela de Teatro de Granada (2009-10)

· Curso de guitarra en la academia Ojánkano con el músico Manuel Casas (Granada, 2003-04)

EXPERIENCIA

· Actriz, cantante y bailarina en la obra de teatro de revista“GRANADA VARIETÉS 1492” con la compañía Teatreves Teatro, dirigida por Carmen Ruiz-Mingorance (actualmente)
· Actriz en la obra teatral “CRÓNICAS DE DÍAS ENTEROS, DE  NOCHES ENTERAS” dirigido por Sylvain Chollet y Francisco Ortuño Millán  dentro del taller de Dirección del Centro de Estudios Escénicos de Andalucía (Granada, Teatro Isidoro Máiquez,14 de Julio de 2012)

· Actriz figurante en el capítulo piloto “EL TERMÓMETRO CLÍNICO”del documental “Las máquinas de diagnosticar y sus inventores” producido por ARP Producciones Audiovisuales para la Real Academia Nacional de Medicina de Madrid (Granada, Marzo de 2012)

· Participación como actriz en el espectáculo de homenaje a Sabina realizado por el dúo Los Sabineros (Febrero, 2012, Teatro Cervantes de Gójar, Granada)

· Actriz en el cortometraje “COLECCIONISTAS” del grupo de estudiantes de la Escuela de Arte de Granada (Diciembre, 2011)
· Actriz dentro de la compañía TEATRO DEL AZAR dirigida por Pablo Ramírez. 

· Actriz en la web-serie “EL SILENCIO” de David Eating (4 temporadas rodadas entre los veranos de 2010 y 2011)
· Actriz en el cortometraje “LA VIDA DEL CARACOL” del grupo de estudiantes de la Escuela de Radio y Televisión de Granada (Febrero, 2011)
· Actriz en el espectáculo “ARTISTAS EN EL BAR” con la Asociación Cultural de La Tertulia (Noviembre, 2010, Teatro Neruda de Peligros, Granada)  
· Actriz dentro de la compañía MEIGAS TEATRO con la obra “NO ME QUEJO!” (2010-11: Representada dos veces en el bar cultural “La Tertulia”, Granada; dos veces en la sala de teatro “El Apeadero”, Granada; y una vez en el Teatro Latorre de Toro, Zamora)
· Participación como figurante en la promoción de una bebida con la compañía TEATRO PARA UN INSTANTE  en el bar Aliatar (Granada, 2010)
· Actriz dentro del grupo teatral de aficionados FILOSOFANDO (Granada, 2006)
· Participación en varios grupos universitarios de aficionados (Granada, 2000-02)
